

## **Protokoll fört vid styrelsesammanträde med Vidösterns samfällighetsförening 20110806**

Närvarande; Kjell Andersson, Tomas Olofsson, Sabine Wesemann, Boris Tagesson.

- §1 Ordförande förklarade mötet öppnat.
- §2 Till att jämte ordföranden justera dagens protokoll valdes Boris Tagesson.
- §3 Föregående protokoll och årsmötesprotokoll lästes upp och godkändes.
- §4 Pirfrågor; Någon har lagt beslag på den sista hyrplatsen. Frågan utreds.  
Vid höststädningen måste sten fyllas i på sidorna vid piren.  
Livräddningskransen bör flyttas till ett annat ställe.  
. Förslag på att lägga cement på nedkörslan för båtarna till våren.
- §5 Vatten och avlopp; tankarna har tömts.  
Boris fixar ett nytt cementlock till brunnen utanför Kalle Ivarssons tomt.
- §6 Grönområden; vid höststädningen måste banvallen räfsas upp och ev. klippas.  
Kjell kollar gräsklipparen. Är det kanske något fel på batteriet?  
Barons glömde att klippa gräset. F.ö är allt under kontroll.
- § 7 Vägfrågor; vägen grusades och saltades i våras. Kjell ser till att Apotekarvägen blir grusad.  
Till hösten bör kantklippning ske.
- § 8 Hemsidan; Birte har uppdaterat hemsidan och den fungerar bra.
- § 9 Ekonomi; Tomas O redogjorde för ekonomin. Allt är under kontroll.
- § 10 Övrigt; Kostnadsersättning för styrelsen diskuterades. Tomas kollar med Kalle om ersättning. Diskuteras vid nästa möte.
- § 11 Nästa styrelsemöte den 2.10.2011 hos Birte. Klockslag ej fastställt.
- § 11 Ordförande avslutade mötet.

Trelleborg den 29.8.11

Sabine Wesemann  
Sekreterare

Kjell Andersson  
Ordförande

Boris Tagesson  
Justerare